C:# Veérifier les Réponses aux Divisions Nom:

Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 441-5=88 2) 324+9=4612 4
5.
6.
3) 833+6=138r5 4) 455+3=151 !
8.
9.
10.
5 469+2=234r1 6) 732+5=14612
7) 195+9=21r6 8) 431+9=4718
9 611+2=305r1 10) 655+4=327r1
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1 Incorrecte
el cociente por € divisor y 5 < 6
X
luego sumando €l resto. 56 174 , incorrecte
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
&el dividendo, es correcta. 263 179 % J||s _corr ecte
1) 441-5=88 g8 2) 324-9=4612 46 4 _Incorrecte
x 5 * 9 5. Ccorrecte
440 414
+ _0 + _2 6 correcte
440 416 A
_ correcte
3 833+6=138r5 138 4) 455+3=151 151 !
x _6 x _3 8 correcte
828 453
+ 5 + 0 9 correcte
833 453 10, Incorrecte
5 469+2=234r1 234 6) 732+5=14612 146
x 2 x 5
468 730
+ 1 + 2
469 732
7) 195+9=21r16 21 8 431+9=4718 47
x 9 x 9
189 423
+ 6 + 8
195 431
9 611+2=305r1 305 10) 655+4=327r1 327
X 2 X 4
610 1308
+ 1 + 1
611 1309
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